
[image: image1.wmf](,)

(,)

(0,0)

(,)

(,)

Mxy

Nab

A

NMxayb

NAab

--

--

uuuur

uuur


Donc maintenant on a deux équations pour trouver deux inconnus, à priori pas de problèmes:
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 Car ces deux vecteurs doivent être orthogonaux.
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 Et la longeur de NM qui doit être égale à 1.
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Donc on a x en fonction de y, ce qui va nous permettre de résoudre la suite :
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On a donc un trinôme, on fait gentillement péter delta comme on nous l’a appris à l’école ( :
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Cette solution étaitla bonne, donc pas la peine de faire la deuxième solution...
Donc maintenant reste à en déduire x :
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J’recopie pas les longs algo ça sert à rien j’ai fait avec les variable a, b, A, B, C, Delta, y.

Donc voilà c’que j’ai fait sur excel mais j’comprends pas les valeur sont fausses sauf la premières lignes... (Imaginer la spirale de pythagore les valeurs de x ne peuvent toujours être en négatives et celles de y supérieur à 1 inférieur à -1)

J’vous laisser regarder ma feuille excel.
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